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Considerando uma empresa com Patrimônio Líquido de 25.600.000 e TJLP de 5% ao ano determine o Valor Retido das tabelas abaixo.

	LAJIR
	     2.900.000,00 

	Juros sobre empréstimos
	     1.400.000,00 

	LAIR
	      

	IR e CSLL (37%)
	         

	Lucro Líquido do Exercício
	         

	Reserva Legal (5%)
	

	Reserva Contingência (5%)
	            

	Lucro Líquido Ajustado
	         

	Dividendos (30%)
	          

	Reserva de Lucro
	         

	Valor Retido
	         

	
	

	
	

	Limites
	         


	LAJIR
	   2.900.000,00 

	Juros sobre empréstimos
	   1.400.000,00 

	Juros sobre Capital Próprio
	       

	LAIR
	        

	IR e CSLL (37%)
	

	Lucro Líquido do Exercício
	

	Reserva Legal (5%)
	

	Reserva Contingência (5%)
	

	Lucro Líquido Ajustado
	        

	Valor Retido
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